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 MERGEFIELD "VyrMobil" 
E-mail: starosta@strunkovice.cz
Vyjádření k projektové dokumentaci pro stavební řízení novostavby rodinného domu na pozemku p.č. 894/6, 894/7 a 894/8 v k.ú. Strunkovice nad Volyňkou.

Záměr stavby rodinného domu na pozemku p.č. 894/6, 894/7 a 894/8  je v souladu s vypracovanou a schválenou urbanistickou studií, kde výše jmenovaný pozemek (v souladu s usnesením zastupitelstva č. 31/1 ze dne 18.5.2004 ) se nachází v lokalitě určené k zástavbě rodinnými domy.

Obecní úřad Strunkovice nad Volyňkou jako orgán územního plánování souhlasí s tímto záměrem.

Obecní úřad vydává souhlas s uložením přípojky elektrické energie do pozemku 1272/1 ve vlastnictví obce za předpokladu, že bude pozemek uveden do původního stavu, vše na náklady stavebníka. Při provádění prací nesmí být poškozena existující podzemní vedení a dotčena vlastnická práva sousedních pozemků.
Obec Strunkovice nad Volyňkou nemá v současné době oprávnění k nakládání s odpadními vodami, proto obecní kanalizace slouží pro odvod povrchové vody, ve výše uvedené lokalitě v současné době neexistuje možnost napojení na obecní kanalizaci s dostatečnou kapacitou přes pozemky obce. V případě rozšíření kanalizační sítě bude v případě zájmu stavebníka umožněno napojení na kanalizační síť.
Obecní úřad vydává souhlas s provedením zpevněného vjezdu na pozemek 

p.č. 894/6, 894/7 z obecní komunikace na pozemku 1272/1 a se zpevněním této komunikace vše na náklady stavebníka. Při provádění prací nesmí být poškozena existující podzemní vedení a dotčena vlastnická práva sousedních pozemků.
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