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Obecní úřad Strunkovice nad Volyňkou
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Naše značka
            Náš datum                                              Vyřizuje: 

D100-06/10-00007     26.6.2006                                                Mgr. Zdeněk Filip
Telefon: +420724189606
 

 MERGEFIELD "VyrMobil" 
E-mail: starosta@strunkovice.cz
Vyjádření k akci „Přeložka sil. I/4 u města Volyně.

V souladu s §21 stavebního zákona a v souladu s usnesením č. 48.1 ze dne 27.3.2006  Obecního zastupitelstva obce Strunkovice nad Volyňkou sděluji vyjádření k výše jmenované akci.

Zastupitelstvo obce nesouhlasí s navrhovanou realizací obchvatu obce Strunkovice nad Volyňkou v záplavovém území řeky Volyňky (varianty 10,6,2, stabilizovaná varianta), neboť umístěním této komunikace v záplavovém území dojde k zúžení záplavového koridoru a dojde tak k výraznému zvýšení ohrožení obytné a podnikatelské zástavby v tomto koridoru. Varianta 10 navíc prochází středem rekreační oblasti s chatovou zástavbou. Rovněž v plánované trase 10,6,2 a stabilizované variantě obchvatu je již zrealizovaná regulační stanice plynu zásobující obec plynem. Tyto varianty rovněž korespondují svojí lokalizací s vysokotlakým vedením plynu.
Odklon stávající komunikace z prostoru obce by dále způsobilo likvidaci podnikatelských aktivit závislých na stávající komunikaci.

Z výše jmenovaných důvodů je pro obec přijatelná z navrhovaných variant pouze varianta č.9. 
Pro obec by byla nejvíce přijatelná varianta situovaná výrazně více  na východ tak, že by nezasáhla katastrální území Strunkovice nad Volyňkou. 

Mgr. Zdeněk Filip
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