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Obec Strunkovice nad Volyňkou
 MERGEFIELD "AdresaRadka6" 
Naše značka
               Náš datum                           Vyřizuje: 

D100-06/08-00010
   29.8.2006                             Mgr. Zdeněk Filip
Telefon: +420724189606
 

 MERGEFIELD "VyrMobil" 
 E-mail: starosta@strunkovice.cz
Žádost o přidělení dotace na opravu místních komunikací poničených přívalovými dešti

z programu „OBNOVA OBECNÍHO A KRAJSKÉHO MAJETKU POSTIŽENÉHO ŽIVELNÍ NEBO JINOU POHROMOU“
Dne 25. 6. 2006 došlo ke spadu extrémních dešťových srážek v obci Strunkovice nad Volyňkou. Srážky byly extrémní množstvím spadlým ve velmi krátkém časovém úseku. Extremitu srážek dokladuje vyjádření Českého hydrometeorologického ústavu, jež spravuje vodoměrnou stanici na řece Volyňce, která se nachází na hraně katastrálního území Strunkovice nad Volyňkou. Říční průtok před srážkami byl 0,8 m3/s, po přívalových srážkách skokově stoupl na 58 m3/s. Řeka tak dosáhla během jedné hodiny povodňové aktivity a vylila se z koryta. Vzhledem k příčině vzedmutí trvala povodňová aktivita cca 1 hodinu.
Zaplavené komunikace řekou, vzhledem k tomu, že byly po povodních v roce 2002 opraveny novým asfaltovým povrchem financovaným z EU, nebyly prakticky dotčeny. 

Naopak komunikace v majetku obce nalézající se na svazích a mající štěrkodrťový povrch byly extrémním množstvím stékající vody katastrofálním způsobem poničeny. Z komunikací byla kompletně stržena jemná, utahující část povrchu částečně hrubý makadam, v podloží byly vytvořeny rýhy v hloubce přesahující 0,5 m, vytvořily se hromady naplavenin a komunikace se staly nepoužitelnými. Následné dešťové srážky stav ještě dále zhoršily.
Komunikace p.č. 1276 spojuje naší obec s obcí Hoštice, je využívána jako cyklostezka a zároveň umožňuje vlastníkům pozemků přístup k těmto. Byla nově opravena v roce 2005 s podporou v rámci POV (prostředky postačovaly pouze na štěrkodrťový povrch) a za pomoci místních občanů v rámci bezplatných brigád. Komunikace v celé své délce překonává značné stoupání, energie extrémního množství vody umocněná velkým klesáním štěrkodrťový povrch  zcela zdevastovala, takže komunikace dříve pohodlně sloužící osobním vozidlům není použitelná ani pro traktory. 
Opakovanému poškození této komunikace takovýmito srážkami je možné zabránit pouze tím, že bude povrch zpevněn asfaltovou penetrací. 

Komunikace p.č. 1270 spojuje naší obec s obcí Zborovice, je využívána rovněž  jako cyklostezka a zajišťuje vlastníkům přístup ke svým pozemkům . Byla částečně opravena v roce 2005 s podporou v rámci POV (prostředky postačovaly pouze na štěrkodrťový povrch) a za pomoci místních občanů v rámci bezplatné brigády. Komunikace je situována rovněž do svahu i když ne  tak příkrého jako předchozí. Devastace této komunikace je po přívalových deštích obdobná jako u předchozí.
Komunikace p.č. 1287/1 zajišťuje vlastníkům přístup ke svým pozemkům a zároveň je využívána jako cyklostezka na trase Strakonice - Volyně. Komunikace v prostoru nutné opravy překonává značné stoupání, a tomu odpovídá i míra poškození. V místě kde komunikace sousedila s malým potůčkem, vlivem povodňové vlny došlo ke stržení komunikace a ve značném úseku se stala komunikace řečištěm.  V současné době je použitelnost komunikace problematická i pro pěší.
Komunikace p.č. 1289/1 spojuje naší obec s obcí Libětice, je to jediná přístupová cesta k místní chatové osadě a rovněž zpřístupňuje okolní pozemky jinak nedosažitelné. Komunikace byla po totální devastaci v roce 2002 opravena z prostředků EU v roce 2003. Komunikace překonává značné převýšení, a tomu odpovídá i devastace štěrkodrťového povrchu.  

Opakovanému poškození této komunikace přívalovými srážkami je možné zabránit pouze tím, že bude povrch zpevněn asfaltovou penetrací. 

Možnost financovat tyto opravy z prostředků obce jsou prakticky nulové. Po snížení daňových příjmů v roce 2005 je plánovaný daňový rozpočtový příjem obce v roce 2006     497 000 Kč. Vlastními příjmy obec prakticky nedisponuje. 
Naopak na straně výdajů je obec zatížená splácením úvěru na plynofikaci obce ve výši cca 200 000 Kč ročně, z dalších majoritních výdajů uvedu platbu na žáky ve výši 44 000 Kč, osvětlení cca 30 000 Kč, úklid sněhu, údržba zeleně 15 000 Kč, odměny členům zastupitelstev včetně starosty a místostarosty cca 70 000 ročně … 
Navíc tento rok realizujeme v rámci POV opravu místní komunikace p.č. 1288/1 p.č. 1288/2 v rozsahu 200 000 Kč se spoluúčastí obce 100 000 Kč a výstavbu hřiště za 160 000 Kč, spoluúčast obce je 80 000 Kč. Současný stav peněžních prostředků na bankovních účtech je necelých 500 000 Kč.
Pojištění proti povodni vzhledem k tomu, že se obec nachází zčásti v záplavovém území řeky Volyňky a byla dotčena povodněmi v roce 2002 není možné.

Tento hrubý nástin jasně dokladuje neschopnost obce zajistit opravy, v celkovém nákladu cca 1.506.000 Kč včetně DPH z vlastních prostředků.

Věříme v kladné vyřízení naší žádosti. 

S pozdravem 

Mgr.  Zdeněk Filip
Starosta obce

